

传承雷锋精神 增辉温暖二七 郑州首家“点单”式志愿服务公众平台启动

新闻连连看

樱桃沟景区管委会 举行无偿献血活动

3月3日,樱桃沟景区管委会对接河南省红十字血液中心,组织管委会干部职工和社区群众开展无偿献血公益爱心志愿活动。

活动现场,管委会干部职工和社区群众积极配合医务人员,有序进行填表、量血压、测血型、抽血,按照分配依次献血。献血的人员中,有的是初次献血,有的已坚持献血多年,大家一边为

自己能为社会做一点力所能及的事感到满足和自豪,一边在以谈笑的心情冲淡采血过程中产生的紧张感。

为做好无偿献血活动的宣传和发动工作,数日前,樱桃沟景区管委会就下发了献血倡议书,宣传献血知识、科普献血的意义,让献血志愿者提前了解献血注意事项,为科学、健康献血做好准备。记者 景静

德化街街道 便民志愿服务进社区

3月3日上午,德化街街道组织辖区志愿者开展“学习雷锋,奉献他人,提升自己”志愿服务活动。活动现场,志愿者为居民提供了社保和低保咨询、党员服务、医疗保健、计生服务、义

务剪发、修理自行车和电动车等学雷锋活动。同时,提供各类宣传材料10余种,让社区居民了解相关政策、法律及预防保健知识,得到了辖区居民热烈欢迎和广泛赞许。记者 景静

饮马池社区 为辖区老人义务理发

一马路街道饮马池社区位于郑州火车站地区,周边几乎没有理发店,对于社区行动不便的老人来说,理发成为他们的难题。

3月3日上午,社区联合辖区有理

发手艺的文明志愿者在社区院内,为有需求的老年人义务理发,实实在在的志愿服务在带给居民方便的同时,也让他们感受到了社区为人民服务的温暖。记者 景静 通讯员 王伟

建华社区 10余家志愿者服务队为辖区居民送温暖

3月4日上午,建中街街道建华社区联合10余家志愿者服务队,为辖区居民提供志愿服务。

活动现场,来自爱尔眼科医院、河南星火志愿者团爱心书摊、爱心理发师赵新举等近百人的志愿服务团队,

利用他们的一技之长,为居民提供理发、义诊、劲肩按摩、足部按摩等志愿服务。另外,社区夕阳红合唱团、健身操队和舞蹈队也带来了精彩的节目表演,赢得了现场居民阵阵掌声。记者 景静 通讯员 李爱华

金海社区 到儿童福利院开展亲子活动

近日,淮河路街道金海社区带领辖区聋儿康复中心的130余名听力障碍孩子到儿童福利院开展亲子活动,

为孩子们送上水、面包、牛奶等食品,并根据孩子的能力程度设立了拔河、跳圈、跳绳等活动项目。记者 景静

台郭社区 成立爱心广播站

3月5日上午,侯寨街道筹备组宣传办联合台郭社区志愿者服务队到台郭社区老年安置房开展学雷锋送温暖活动。

自台郭社区动迁以来,周边设施不完善,老年人行动不便。为此,街道

宣传办联合台郭社区村干部、历练干部利用雷锋日联系理发店、社区诊所,为台郭社区老年安置房的老年人提供帮助和服务,并成立爱心广播站,为老年人播放党员之声、全会精神,以及喜闻乐见的讯息。记者 景静



建华社区志愿者为居民义务理发



为居民义务测量血压



3月2日上午,郑州首家以“点单”式志愿服务为主的微信公众平台“二七志愿进行时”正式启动。活动现场,来自各行各业的500多名志愿者,免费为附近居民提供维修、纠纷调解、娱乐表演、心理咨询等志愿服务。记者 景静 通讯员 王小婧 马志高 贾林森 黄艳玲 文/图

500多名志愿者现场提供各类服务

3月2日上午,二七区举行“传承雷锋精神·增辉温暖二七”志愿活动。活动现场,500多名志愿者免费为居民提供了维修、纠纷调解、娱乐表演等志愿服务。

二七区工商管理和质量技术监督局现场指导群众如何辨别假冒伪劣产品;郑州

市第六人民医院、郑州市第二人民医院组织医疗专家现场开展了肺结核、肝病等传染病的防治宣传和耳、鼻、喉医疗诊断与防治,同时免费为群众检查身体。区卫计委发放了计划生育宣传保健手册、流动人口计划生育工作条例以及药具、口罩、药品等。

关注“二七志愿进行时”,有需要您点单

为了让志愿服务信息更加便捷,二七区创新尝试“点单”式志愿服务,开设了微信公众平台“二七志愿进行时”。

公众平台上汇集了全区122个“文明使者”志愿服务站的联系电话和具体位置,有需要的群众可电话咨询或根据地点去找。行动不便的群众也可在平台上根据自己的需求进行点单,志愿者将会上门提供志愿服务。

目前,公众平台上有10大类志愿服

务,为困难群众寻求帮助、群众成为志愿者提供了有效指引,同时,也为广大志愿者创造了更加广阔的舞台。

刚扫描关注了公众号的于先生说:“以前不知道怎么找志愿者,也不知道他们都提供哪些服务,现在加了公众号,上面的志愿服务信息一目了然,有修东西、法律咨询、调解纠纷等,很全面,有需要了在上面直接点单就行,特别方便。”

“互助银行”用于救助困难群众和回馈志愿者

现场还举行了社区“互助银行”揭牌仪式,并接受了辖区16家爱心企业的物资捐赠。

社区“互助银行”是二七区“雷锋超市”的延伸和升级,用于救助社区困难群

众,以及志愿者积分兑换的激励回馈。

下一步,二七区每个月都会在不同的街道办组织开展一场社区义集,配合社区“互助银行”的线下物资募捐和救助,让社区“互助银行”越来越贴近基层、贴近百姓。

签订志愿协议书,提供为期一年的入户帮扶

最后,来自郑州市的3家社工组织先后来社区残疾人、空巢老人和贫困外来务工人员3个家庭,分别与他们签订了二七区“文明使者”志愿协议书及“二七志愿连心卡”,将为他们提供为期一年的入户帮扶。

据负责人介绍,二七区将以此次活动为契机,设立每月的27日为二七区志愿服务日,让专业的志愿服务队伍提供专业的服务,努力实现学雷锋志愿服务活动的时代化、常态化,共同建设“温暖二七”。